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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Extraordinária do dia 15 de Setembro de 2017.

Às 11h10min do dia 15 de Setembro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Arlindo Motta Paes, Bruno Dias e Oliveira. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 880/2017 autoriza o cancelamento das condições que pesam sobre os imóveis doados à empresa Silver Indústria e Comércio de Acessórios para Construção Civil LTDA., CNPJ nº 08.862.530/0001-50 e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Dito Barbosa agradeceu o apoio dos vereadores. Projeto de Lei nº 879/2017 autoriza o município de Pouso Alegre a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências. O Ver. Dr. Edson disse que a economia oferece sinais de crescimento. Declarou que o projeto apresenta “a veia de desenvolvimento econômico da cidade”. Apresentou o conteúdo do projeto. Falou que apoiará projetos que beneficiem a região sul da cidade. Às 11h20min chegou ao Plenário o Ver. Oliveira. O Ver. Wilson Tadeu Lopes explicou sobre a importância do projeto. Destacou os empréstimos recebidos na legislatura anterior que beneficiaram o município, especialmente no bairro Cidade Vergani. Comentou que será uma obra importante para o município. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Odair Quincote disse que o projeto beneficiará os moradores da região. O Ver. Rodrigo Modesto leu o art. 1º do Projeto de Lei. Afirmou que o município receberá R$ 4 milhões (quatro milhões de reais) para obras de infraestrutura. O Ver. André Prado falou que os vereadores se reuniram com representantes da Secretaria. Disse que o valor do empréstimo é suficiente para dar início às obras. Afirmou que foi favorável, pois o projeto se trata de verbas que atenderão o município. O Ver. Leandro Morais espera que o edital atenda às necessidades da Prefeitura Municipal. Disse que é necessário pensar em mobilidade urbana para o município. Falou que a Dique 1 recebe o maior fluxo de veículos na cidade. Parabenizou o Secretário pelas explicações sobre o projeto. O Ver. Oliveira disse que o projeto é importante para a cidade. Afirmou que os vereadores devem trabalhar sobre o Plano Diretor. O Ver. Rafael Aboláfio disse que há o compromisso com a cidade. Afirmou que o projeto vai desafogar o fluxo de veículos na região. Pediu prioridade à Dique 2 e aos bairros Faisqueira e Santo Antônio. Às 11h33min chegou ao Plenário o Ver. Arlindo Motta Paes. O Ver. Dito Barbosa destacou o apoio dos vereadores. Pediu que os vereadores mantivessem o compromisso com o município. O Ver. Campanha comentou sobre a via noroeste, para onde já há o recurso aprovado. Pediu a discussão com o Governo Estadual para a liberação do recurso. Disse que é preciso criar uma alternativa para o bairro Faisqueira. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 11h36min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 15 de Setembro de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia			
Presidente da Mesa			1ª Secretária
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